

## 販賣或製造色情光碟的人並非不可原諒之徒



色情光碟在澳洲高中校園內的網路流傳，且以一片美金五元的價格販售，其光碟的內容有女性被性虐待的畫面，例如撒尿在女生身上，或燒女生頭髮等。澳洲警方警告，任何學生觀看或下載這些色情影片將處以罰款。

維多利亞警局資深警官麥可·亨瑞表示，「罰款並不能阻止這些色情的影片。」色情犯罪偵查小組為了調查色情光碟在校園流竄的問題，整夜和這些青少年進行面談，以了解色情光碟對他們的影響。麥可說：「這些色情光碟影響青少年對於性的想法，而且現在並沒有任何人因為此事被罰款，即使要罰款，也要有證據來界定罰款的金額。」

澳洲法院總理約翰·南斯說道：「販賣或製造這些色情光碟是一種可怕且無恥的行為，但我們不能因為我們的感受而以刑罰作為報復的工具，因為這些青少年年紀尚輕，而且有些人是因為同儕的壓力而犯罪的，我們應該試著體諒並且確定他們的人生不會因此次事件而留下不可抹滅的印記。」

因為即使以法律對販賣或製造色情光碟的青少年施以懲罰，在他們人生的紀錄中留下一個可恥的印記，但這些懲罰對於改善他們的未來，並沒有任何助益。

### 相關連結

<http://www.theage.com.au/news/National/Dont-identify-DVD-thugs-Law-Council/2006/10/26/1161749218976.html>

<http://www.news.com.au/mercury/story/0,22884,20645437-5005940,00.html>

上稿時間：2006年10月

### 資料來源：

<http://www.theage.com.au/news/National/Dont-identify-DVD-thugs-Law-Council/2006/10/26/1161749218976.html> (最後瀏覽日：2006年10月30日)

<http://www.news.com.au/mercury/story/0,22884,20645437-5005940,00.html> (最後瀏覽日：2006年10月30日)

 推薦文章